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Adresse

Kleines Aikido-Dojo (schräg gegenüber vom Staatstheater)
Hügelstraße 73, in Darmstadt

Wegbeschreibungen 
Mit Bus & Bahn 

Vom Hauptbahnhof kommend:
Mit Linie 1, F-Bus, H-Bus oder D-Bus bis Rhein-Neckar-Straße (2. Haltestelle), rechts die Neckarstraße entlang bis zur 3. Querstraße (Hügelstraße) links abbiegen, nach ca. 100 m. liegt das kleine Aikido-Dojo auf der linken Straßenseite.  
  

Anfahrt mit dem Auto 

Aus Süden:
A5 Heidelberg/Frankfurt bis Ausfahrt Pfungstadt, Da -Eberstadt 1. Ampel links Richtung Darmstadt, immer gerade aus bis Kreuzung Karlsruher Straße /Rüsselsheimer Straße (2. Ampel) rechts abbiegen, geradeaus bis Kreuzung Rüdesheimer Straße / Heidelberger Straße (1.Ampel), links abbiegen immer gerade aus bis Kreuzung Heidelberger Straße/Hügelstraße (5. Ampel) rechts abbiegen. Das kleine Dojo liegt nach ca. 100 m. auf der linken Straßenseite in einem Innenhof. 

Aus Norden und Westen:
A 67 bzw, A5 bis zum Darmstädter Kreuz, Richtung Darmstadt Innenstadt, bis Kreuzung Rheinstraße/Neckarstraße (4. Ampel) rechts, geradeaus bis Kreuzung Neckarstraße/Hügelstraße (3.Ampel) links abbiegen. Das kleine Dojo liegt nach ca. 100 m. auf der linken Straßenseite. 

Aus Osten:
Über die B26 aus Richtung Aschaffenburg/Dieburg kommend 1. Ampel links (TU-Lichtwiese, Vivarium), gerade aus bis Kreuzung Heinrichstraße/ Heidelberger Straße (7. Ampel) rechts bis Kreuzung Heidelberger Straße/Hügelstraße (1. Ampel) rechts abbiegen. Das kleine Dojo liegt nach ca. 100 m. auf der linken Straßenseite.

